

પ્રશ્ન : મહાસના શાર્થિક અને મનસકિ લક ષણોની વધિમ્ત ધ્યવતે વચક તિત્મા જન મ્થી જીવનભેત્મા લગિની ખામિને લીધે ઘણા દુઃખ અને મનસકિ આઘાત્મથી જવુ પડે છે. તેને સમ્ભગિકામે વચક તિકહેવુ તેસાહુ નથી કાથાકે તેને તેનુ લગિ અથ્મા લૈંગકિતને પસંદ કથ્વાનો અધકિત નથી. તેજન મ્ પહેલાનો ટપ પો છે અને જીદગીના પહેલા ૧૮ મ્હનિામં તે પોતના લગિના વધિચની જાણ મ્જમં કથવે છે.

જો તેને લગિ પસંદ કથ્વાનો વકિલ પ આપે તે ઘણા બ્ધ શાર્થિક અને મનસકિ લક ષણોની વધિમ્ત ધ્યવતે વચક તિ બીજા કથ્ત સાધથ્થા થ્મુ પસંદ કથ્થે. આશ ચ્ચવજનક વાતછે કે સ તી થી, પુશ્ચ કથ્ત વધે વચ્ચિદ્ધા લગિમં જન મ્ લેવાનુ સ વપ ન જોશે. આ ક બ્હુ જુદી અને મનસકિ આઘાત્માળી વસ તુછે કે તેણે કલ પના કથ્વી કે તે ક સ તી થીના શૂપમં જન મ્ છે અને તેણી આખી જીદગી ખોટા લગિમં દુઃખ સહન કથીને ગુજાથ્વાની છે. ઘણા લોકો જે કાંતમંથી બ્હાટ આવયા છે તે પુશ્ચથી સ તી થી થ્મા અને સ તી થીથી પુશ્ચ થ્માવાળા મહાસના શાર્થિક અને મનસકિ લક ષણોની વધિમ્ત ધ્યવત મહાસો છે. કે મ્જમં થખવુ જોઈ કે બ્ધચ ગથ્ ભે સ તી થીમંથી ચલુ થચ છે અને ટલે TS ક સ તી થી છે જે સંપુથ્ ણપણે પુશ્ચમં વકિસતિનથી થ્થ શકી અને ફક તવૈદ ચકીચ દથ્ચાનગથિ કથીને બ્હાથ્થી સ તી થીનો દેખાવ આપેલ

પ્રશ્ન : મ્ TS મ્હાસના શાર્થિક અને મનસકિ લક ષણોની વધિમ્ત ધ્યવત વચક તિની ણખ તેમા લગિના કામ ઉપર છે. કે સમ્ભગિકામે પુશ્ચની ણખ તેનુ લગિ છે. સાધથ્થા થીતે ક TS સમ્ભગિકામે પુશ્ચની સાથે ણખ નથી આપતે. તેમી જ થીતે ક સમ્ભગિકામે પુશ્ચને મહાસના શાર્થિક અને મનસકિ લક ષણોની વધિમ્ત ધ્યવત વચક તિ ગમ્ત નથી.

પ્રશ્ન : વધિમ્ભગિી વચક તિનો પોશાક પહેથ્નાટ અને મહાસના શાર્થિક અને મનસકિ લક ષણોની વધિમ્ત ધ્યવતે વચક તિજુદાજુદા કાથ્થો મટે સ તી થીના કપડા પહેથે છે. કે વધિમ્ભગિી વચક તિનો પોશાક પહેથ્નાટ હેમ્શા પોતના કબ્ જામં થપે છે અથ્મા પોતના પુશ્ચના લગિની ણખ મટે પાછો ફરે છે. મહાસના શાર્થિક અને મનસકિ લક ષણોની વધિમ્ત ધ્યવતે વચક તિબીજી વચક તિનો પોશાક પહેથ્થે નથી, જ્ચાથે તેણી સ તી થીના કપડા પહેથે છે તેમ બ્લે તેણી બીજી વચક તિના કપડા પહેથે છે, જ્ચાથે સમજના કપડા પહેથ્વાના નચિમ પ્થણે તેપુશ્ચના કપડા પહેથે છે, કાથાકે ત્ચાથે તેણીનો દેખાવ કે મ્દ જેવો છે.

પ્રશ્ન : અંડકોષ અને શષિ નના અંદથ્ના પોચ પેશીજાલ કાટી નાખવામં આવે છે. બીજા બ્ધ પેશીજાલો સ તી થીની જનનેન દ્થિયોનુ નથિ મહા કથ્વા મટે ઘડવામં આવે છે, પણ તેઉલ ટી penileની પેશીજાલમં ભ્થી દેવાચ છે. જ્ચાથે અંડકોષની પેશીજાલ labia majora and minora બ્નાવવા મટે ગોઠવાચ છે. જો કુદથ્તપોતની ભ્લો સુધથી શકે તે તેણી તેજ પદ્ધી વાપથી શકે છે. શસ તી થ્ક થ્ચિા ટલી બ્ધ આગળ વધી ગઈ છે કે શૂથ્આત્થી ઘણીવાર સ તી થી થેગના નચિ ણાંતે સ તી થીના hysterectomized જનનશાસ તી થ્ની જનનેન દ્થિયો ફ્થીથી બ્નાવત છેત્થઈ જાચ છે.

પ્રશ્ન : આપણે કેટલાક લોકો ઘથીચે છીચે તે ક સથ્થા લૈંગકિ આવેગો અને લગિ નથી. કે મહાસ તેસ તી થી છે અથ્મા નાથી છે તેમી મતી થ ઘણા બ્ધ કાથ્થો ઉપથ્થી જાણી શકાચ છે. ફક ત ક દેખાવ ઉપથ્થી નહી. મહાસના શાર્થિક અને મનસકિ લક ષણોની વધિમ્ત ધ્યવત્વચક તિ છે તેત્મા જન મ્થી ખોટ છે અને તેમા લગિને ફ્થીથી હસ તથેપણ કથ્વુ તેઉપાચ છે. TS ૧૦૦% સ તી થી થ્થ નહી શકે, તેમા આંત્કિ લૈંગકિ ખાસચિતેની ખામિને લીધેપણ તેણી ૧૦૦% સ તી થી અને નક કી ૧૦૦% સ તી થી જેવો છે.

પ્રશ્ન : અહીયા ફ્થીથી લગિની ણખ લૈંગકિની પસંદગીથી અલગ છે. ઘણા મહાસના શાર્થિક અને મનસકિ લક ષણોની વધિમ્ત ધ્યવત

મણસો વધિમ્લગિી (પસં દગી પુશ્ચ) છે, જાયાઁ કેટલાક ઉભ્લગિી છે અને કેટલાક ફશ્ચીયાત(